Второй год в школе в рамках внеурочной деятельности ведет свою работу Театральный кружок «Начало».
Стремление к игре, к актерству присуще всем детям. Потребность ребенка в игровом поведении, способность «входить» в придуманные только им предлагаемые обстоятельства, обусловлены особым видением мира. А, как известно, где есть игра, там есть и творчество. Занятия в школьном театре способствуют развитию фантазии, воображения, памяти, учат передавать различные эмоциональные состояния.
Во внеурочной деятельности школьный театр выполняет роль инструмента для социализации и знакомства с театральной культурой. Примеряя различные роли, учащимся легче представить, как строится общение людей.
Школа носит имя замечательного русского писателя Николая Семеновича Лескова, поэтому в первую очередь отдается предпочтение для постановок его произведений, например: «Маланья-голова баранья», «Час воли Божией», а так же к юбилеям поэтов, писателей: А.П. Чехов «Радость», Н.А. Некрасов «Коробейники», А.А. Фет «Бабочка».
Бесспорно, что постановки для школьного театра позволяют воспитать многогранную личность, способную реализовывать нестандартные мысли, проявлять уверенность, уметь доказать свою точку зрения, брать на себя ответственность за свои действия, уметь слушать и слышать других.
Учительский колллектив тоже показал свое видение сказа Н.С.Лескова "Час воли Божией", представив спектакль на районном профсоюзном фестивале.
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